

# 四川广安市邻水县 项目施工处处火热 城市焕发勃勃生机

□甘子怡 沈文杰 本报记者 沈仁平

开年以来，邻水县以“东部未来城”和“西部商贸城”两大项目建设为主线，齐心协力、全力以赴攻坚城建项目建设，持续不断优化城市空间和形态功能，提升群众的幸福感和满意度，奋力夺取城建项目建设开门红，为圆满完成全年目标任务奠定坚实基础。

据悉，邻水县东部未来城建设项目建设位于邻水县城东扩的重点区域，东临御临河、西至红店子、南至G42、北抵手爬岩，规划面积约5.16平方公里，建成后，将为邻水县新增5条呈三横两纵的市政道路、一个建筑面积约2万平方米的总部经济大厦、一个可供广大市民休闲娱乐的“如意公园”以及长约2.5公里的滨河景观带。

“目前东部未来城项目1、3号进场施工清表，施工道路路基推进完成了800米。”东部未来城指挥部规划建设专班工作人员文云瑰表示，东部未来城的火热建设为邻水县新一年工程建设开了个好头。

除此之外，邻水县另一个城市建设重点项目——西部商贸城建设项目建设，在定下一季度建设目标后，也迅速组织设备进场施工。

走进西部商贸城安置房建设现场，记者注意到，一辆辆大型挖掘机、装载车互相配合，并井然有序地开展着挖土平场工作。

据了解，西部商贸城石坝河片区建设项目建设位于邻水县城西进重点区域，北起G42沪蓉高速，东靠世行一号道路，西临县城西环线，规划

面积4.39平方公里，建成后将有效拓展城市空间、改善人居环境，完善功能配套、提升城市形象，加快渝邻合作平台创建。

“我们西部商贸城项目现在已进场施工，现阶段正在对安置房和部分道路进行土石方作业。”据邻水县住房和城乡建设局总工程师杜亦吾介绍，今年一季度，西部商贸城项目的目标是完成安置房土石方20万方，市政道路土石方15万方，为此，在接下来的工作中，他们将继续优化施工组织，抢进度、保工期，全力以赴实现“开门红”。

2023年，邻水县计划实施城市建设领域400万元以上重点项目33个，这些项目涵盖了市政公用基础设施及园林绿化、对外交通、公园

广场、滨河景观带、商业区、安置房项目等多个方面。

不仅如此，2023年开年以来，邻水县便鼓足干劲、加压奋进，尽锐出战，整合优势力量，调配全局能冲锋打的骨干人员放到工程一线，明确任务节点，挂图作战、倒排工期，全面开启新一轮项目建设热潮，截至目前，全县城建各项工作呈现起步快、开局好的良好态势。

下一步，邻水县将持续全力推动东部未来城和西部商贸城的建设进度，积极开展旧城有机更新、棚户区改造、老旧小区改造等工作，压茬推进住房保障建设，全力推进市政基础设施完善，全力争创项目建设“开门红”，为全县城市建设大会战注入新的动力。

## 四川黑水县党员干部积极开展 “两联一进”群众工作全覆盖

□金华 张文倩 本报记者 赵蝶 文/图



连日来，四川阿坝州黑水县广大党员干部纷纷走出机关、走进基层、走入群众，积极推动“两联一进”群众工作全覆盖，以踏石留印、抓铁有痕的精神状态，脚踏实地办实事，为民排忧解难题。

“石哥，春节过得怎么样？我又来了哦，今年有什么打算……”春节刚过，黑水县委依法治县办工作人员王波来到石碉楼乡苦瓜村联系户家中，与他们拉家常、谈心声，认真听取他们目前家庭生活、身体状况、产业就业等，并对每户提出的问题现场给予解答，同时还当起了“宣传员”，向大家普及相关法律政策知识，进一步拉近了与联系户之间的关系。

在联系户石斗基家中，王波了解到，石斗基今年计划到青海务工，主要从事木工，每月的收入在4000元左右。王波边听边记，并结合工作实际，细心地叮嘱石斗基，要遵纪守法，爱岗敬业、诚信做人，踏实干事，对外树立好黑水县务工人员良好形象。

为切实帮助外出务工人员提高法律意识和法治观念，自觉遵纪守法，增强依法维权意识，让他们“劳”有所获、“劳”有所报、“劳”有所依，王波结合工作实际，有针对性地为石斗基讲解了劳务合同、拖欠工资、依法维权等法律知

## 现场签约2.57亿元！ “绵阳造”西安行——梓潼主题展系列活动产销对接会硕果

□袁小龙 本报记者 杨明 实习记者 吕婕

当绵阳米粉、梓潼酥饼出现在西安“网红”大唐不夜城，会碰撞出怎样的“味蕾”火花呢？

近日，“绵阳造”西安行——梓潼主题展系列活动产销对接会在西安火热举行。200余种颜值高、品质优、地域特色强的绵阳名优特产品，“文昌贡”等区域公用品牌齐亮相，四川绵阳各个区县的企业代表也为自己的地方特色产品站台打call，让西安的老百姓更多地了解绵阳地方特色及风土人情。

产销对接会上，琳琅满目的“绵

阳好物”深受西安市民喜爱，绵阳米粉、香肠腊肉、天宝蜜柚等热销产品让人逛花了眼，腌腊制品、圣迪乐鸡蛋、梓潼粉等已多次从绵阳补货，提着大包小包抢购的西安市民成为了大唐不夜城的靓丽一景。

“真没想到，我们的农特产品能够在西安这么受欢迎。”现场工作人员说，在西安首站就能够获得这么大的成功，这让他们对之后的“绵阳出川”活动充满信心。

现场展出的“绵阳造”精品赢得

的不仅是西安市民的称赞，更赢得了客商的认可。当天，已有多家客商和绵阳参展企业达成购销协议。其中圣迪乐与西安润达兴贸易有限公司签订了5000万元的购销协议，福欣食品与西安恒顺商贸有限公司签订了3000万元的购销协议，魔小玉食品与西安驷永合餐饮管理有限公司签订了2000万元的采购协议，梓昌商贸与西安冠鼎商贸有限公司签订“文昌贡”特产购销协议……目前，已有10家企业与西安区域15家企业达成合

作，累积签约金额超2.57亿元。

梓潼县商务经合局党组书记、局长陈涛表示，通过这种厂家与客户面对面对接的方式，能够把梓潼的名优特新产品集中“打包”，实现产品“出圈”，也能够为企业解难纾困，稳定经济大盘。

据悉，“绵阳造”西安行——梓潼主题展将精选多个绵阳特色农产品进驻西安当地大型商超，并且将建立长效对接机制，设立“文昌贡”西北片区推广代理点。

## 书 / 是 / 人 / 类 / 进 / 步 / 的 / 阶 / 梯 让读书成为一种习惯

Books are the ladder of human progress



公益广告 西南商报宣 张天一 作